

新城街道

步履铿锵践初心 勠力同心谋发展



2020年,在区委、区政府的正确领导下,惠济区新城街道党工委、办事处将带领全街道上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,严格落实中央、省、市、区决策部署,进一步解放思想,真抓实干,力争各项社会事业取得新的成绩。同时,以徐立毅书记调研惠济区时提出的“北静”为总体要求,围绕“一核三带六园”工作总目标,结合实际,全方位谋划下一步工作,切实提高辖区居民满意度、获得感和幸福感。 记者 蔺洋 文图

强化基层党建工作责任制,打造坚强战斗堡垒

全面贯彻落实党的十九大、十九届四中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,构建党建引领下共建共治共享的社会治理新格局。全面落实“一岗双责”制度,坚持开展中心组专题学习、书记讲党课、科级领导带头讲党课等制度;在做好党群服务中心硬件建设的同时,按照“一支部一特色”的要求打造基层党建特色项目,着力统筹各领域党建;推行党建办分包联系制度,督促和完善各支部党建活动的开展;强化党建第一责任人制度,提升基层“带头人”队伍能力;强化党组织书

记的“领头雁”作用,提升各书记基层工作的能力和服务党员群众的本领,有效对接示范资源,加强观摩沟通交流,通过示范带动作用,推进“带头人”队伍建设上新台阶。

解决经济发展中存在的问题和矛盾,以经济建设为中心,一心一意谋发展,着力解决各类发展问题,创造良好的经济发展环境,做好股份制改造及村民回迁安置二次选商工作,使辖区经济持续健康发展。全力做好企业服务工作,进一步营造良好的营商环境,努力在项目推进方面实现新突破。

切实做好各项民生工作,保障群众幸福感

安置房建设方面。贾河安置区二期、胖庄安置区一期2020年预计建成,可安置套数2822户。道路建设方面。计划开工17条道路。便民服务方面。把促进就业放在更加重要的位置,完善以创业带就业扶持政策,让群众就业更加充分,收入更有保障。便民服务中心、教育打捆项目(新城路小学、郑州四中、惠济八中)2020年预计建成。

大力推进污染防治攻坚。强化措施,落实责任,确保整治到位、监管到位,不留

死角、不留空白;抓好索须河观光带、东风渠滨河商业带打造。配合做好沿黄观光道路两侧景观提升工作。郑州的内河(湖)水系丰富,要充分开发水资源。索须河作为大运河遗址,有深厚的历史文化气韵;东风渠贯穿辖区,整治工作已安排就绪,沿线风情街打造工程目前已进入编制规划阶段,街道将为打造具有郑州特色的滨水风情街提供强有力的保证,让惠济再添绿意。

提高城市综合整治水平,加强社会文明治理

结合辖区实际,继续围绕“四化”强力推进环境综合整治提升工作。坚持公园城市理念,加强国土绿化,力求实现一步一景、移步易景、处处皆景,打造近似自然、层次丰富、错落有致的生态景观,持续在街角路缝打造微景观、口袋公园。交通秩序方面,让辖区群众参与到交通整治中,提高文明素养,让人、车各有其道、各行其道,形成人车分离、机非分离,车让行人的文明交通秩序。依托路长制等工作体系,整合各类资源,强化条块间融合联动,加快建设精品示范街、红旗路段等。

安全生产方面。要找准监管难点,确保安全生产“零事故”;市场监管方

面。对食品、药品、特种设备安全等工作要持续对辖区相关单位进行隐患排查,加大监管力度。

信访稳定方面。对重点领域、重点行业、重点地区、重点群体存在的不稳定因素开展摸排,特别是工程建筑领域拖欠工程款和农民工工资问题以及非法集资、问题楼盘、征地拆迁、房屋拆迁遗留等突出问题进行深入细致排查,对矛盾隐患建立台账,实行动态管理,边排查边解决问题。对于解决周期较长的问题,实行“四包一”“四包四定”工作责任制,成立工作专班,制定化解方案,确保辖区社会大局持续和谐稳定。

长兴路街道

提升城市品质 建设美丽宜居新长兴



2020年是长兴路街道经济社会发展任务相对繁重的一年,更是攻坚转型较为关键的一年。2020年,街道工作的总体要求是:坚持党的建设统领全局,紧扣惠济黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设,按照“遵循七大理念,抓好七项重点,实现七个提升”的工作思路,统筹推进疫情防控和经济社会发展,铸造“环境优美、商业繁荣、群众幸福”的美好长兴。

记者 蔺洋 通讯员 王勋 文图

夯实基层党建工作基础

遵循“制度有限、服务无限”的理念,抓好基层党建统领,切实筑牢基层基础,提升组织保障能力。认真贯彻全面从严治党战略部署,坚持党管意识形态不动摇,通过打造基层党建示范亮点,加强党的制度建设,持续提升干部素质,切实强化党风廉政建设,夯实基层党建工作基础。

遵循“生命有限、健康无限”的理念,抓好常态化疫情防控,切实巩固防控成果,提升辖区安全指数。严格按照“外防输入、内防反弹”的要求,始终紧盯社区防线,健全及时发现、快速处置、精准防控的常态化防控机制,筑牢疫情防控网,保障辖区人民群众生命安全和身体健康。

提升城区的品位和内涵

遵循“空间有限、发展无限”的理念,抓好区域经济提速,切实盘活土地资源,提升发展的质量和效益。努力克服新困难、新挑战,积极主动争取资金,通过抢抓发展机遇,科学优化空间布局,加快招商引资项目,提速产业项目建设,全面构建现代商业园区。

遵循“职能有限、创新无限”的理念,抓好“三项工程、一项管理”,切实打造宜居环境,提升城区的品位和内涵。坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”,聚焦短板、弱项,精准发力,久久为功,通过改进管理水平,完善基础功能,提升城市品质,打造环境优美的新城区。

全面提升治理能力和履职水平

遵循“资源有限、创意无限”的理念,抓好生态文明推进,切实改善人居环境,提升群众的生活质量。以“绿水青山就是金山银山”为工作导向,深入实施生态文明建设,着力改善生态环境质量,建设美丽宜居新长兴。

遵循“财力有限、爱心无限”的理念,抓好民生事业发展,切实为群众办实事,提升群众的幸福指数。始终秉持“民生无小事”的工作理念,把关乎群众切实利

益的民生社会事业放在首要位置,千方百计增加民生福祉,让人民群众有实实在在的幸福感和获得感。

遵循“工作有限、责任无限”的理念,抓好行政效能建设,切实转变干部作风,提升为民服务的工作质量。以机构改革为契机,深入推进政府职能转变,大力转变工作作风,认真回应辖区群众新期待,全面提升治理能力和履职水平,努力建设让群众满意的政府。